

## 习近平会见中华全国新闻工作者协会第十届理事会第一次会议暨中国新闻奖颁奖会代表 李克强王沪宁参加会见



12月15日,党和国家领导人习近平、李克强、王沪宁等在北京人民大会堂会见中华全国新闻工作者协会第十届理事会第一次会议暨中国新闻奖颁奖会代表。

新华社北京12月15日电 中华全国新闻工作者协会第十届理事会第一次会议暨中国新闻奖颁奖会15日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见会议代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁参加会见。

下午3时10分,习近平等来到人民

大会堂金色大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

黄坤明参加会见并在会议开幕式上

代表党中央致词,他表示,广大新闻工作者要深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入宣传阐释党的创新理论,积极传播党的声音,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,用心走好新时代

群众路线,积极塑造可信可敬的中国形象,有力服务党和国家工作大局。中国记协要加强思想政治引领,不断提高联系新闻工作者的能力和水平。

开幕式上,中国记协主席张研农致开幕词,中国文联党组书记李屹代表人民团体致贺词。会议为第三十一届中国新闻奖获奖者代表颁奖。

丁薛祥、孙春兰、陈希、吉炳轩、肖捷、刘奇葆参加会议。

丁薛祥、孙春兰、陈希、吉炳轩、肖捷、刘奇葆参加会议。

## 王宁主持召开省委全面深化改革委员会第十四次会议时强调 在做细做实上下功夫 把改革工作推向深入

王予波石玉钢出席

本报讯(记者 杨猛 左超)12月15日上午,省委书记、省委全面深化改革委员会主任王宁主持召开省委全面深化改革委员会第十四次会议时强调,要切实把思想和行动统一到党中央对经济形势的判断和决策部署上来,在做细做实上下功夫,把各项改革工作不断推向深入。

省长、省委全面深化改革委员会副主任王予波,省委副书记、省委全面深化改革委员会副主任石玉钢出席会议。

会议传达学习中央经济工作会议和

中央全面深化改革委员会第二十一、二十二次会议精神,强调要深入学习领会,紧密结合实际工作,认真抓好贯彻落实。

会议审议并原则同意《云南省关于加快建立健全绿色低碳循环发展经济体系行动计划》,强调要充分发挥云南绿色资源优势,大力探索、大胆实践,努力在推动绿色低碳循环发展上走在全国前列。

会议审议并原则同意《云南省财政科研项目和经费管理改革20条措施》,

强调全社会要重视研发、重视科技创新,大幅提升提升科技创新的能力和水平。

会议强调,改革工作十分重要,各地区各部门必须高度重视,紧抓不放。要勇于创新突破,大胆先行先试,用改革的思维、创新的办法,解决问题、推动发展。要强化改革系统集成,在做细做实上下功夫。

省委全面深化改革委员会委员、有关省领导出席会议,省级有关部门和单位负责同志参加。

## 王宁主持召开省委财经委员会第四次会议时强调 压实责任抓实抓细金融风险防范化解工作

王予波石玉钢出席

本报讯(记者 左超 杨猛)12月15日上午,省委书记王宁主持召开省委财经委员会第四次会议时强调,要深入学习贯彻习近平经济思想,认真贯彻落实党中央经济工作会议精神,压实责任、抓实抓细金融风险防范化解工作。

省委副书记、省长王予波,省委副书记石玉钢出席会议。

会议学习贯彻中央财经委员会第十

次会议精神,听取我省落实会议主要任务分工工作方案有关情况等汇报,研究部署相关工作。

会议指出,防范化解金融风险,事关国家安全、发展全局、人民财产安全。要深入学习领会习近平总书记关于防范化解重大金融风险的重要指示精神,坚决贯彻党中央、国务院决策部署,压实各方责任,采取有效措施,坚决抓好金融

风险防范化解工作,确保我省金融安全高效稳健运行。

会议强调,我省金融领域风险总体可控,但局部风险隐患依然存在。要切实增强风险意识,高度重视防范化解金融风险工作,常抓不懈,抓实抓细。要针对具体问题细化工作方案,专班专人负责,一一妥善处置化解。要及时发现和化解风险隐患,避免风险由点及面、

累积加剧。要严格规范管理,防范和处置好地方政府、省属企业和金融机构存在的债务、信用等风险,防止出现新的风险隐患。要加强房地产市场风险排查处置,依法依规处置好“烂尾楼”等问题,促进房地产业良性循环和健康发展。

省委财经委员会委员、有关省领导出席会议,省级有关部门和单位负责同志参加。

### 走进人民 守正创新 力出精品

——云南代表团认真学习习近平总书记在中国文联十一大、中国作协十大开幕式上重要讲话

见第二版

### 人才工作巡礼 昆明“春城计划” 为高质量发展聚才汇智

见第三版

习近平同俄罗斯总统普京举行视频会晤

## 对各领域合作作出新规划 推动两国关系持续高质量发展



12月15日下午,国家主席习近平在北京同俄罗斯总统普京举行视频会晤。

新华社记者 殷博古 摄

●中俄全方位务实合作展现出巨大政治优势和机遇优势。双边贸易额在前三个季度首次突破千亿美元大关,全年有望再创新高。中俄科技创新年圆满闭幕,一系列战略性大项目顺利实施,共建“一带一路”同欧亚经济联盟对接顺利推进。两国积极展现大国担当,团结国际社会抗击疫情,阐述民主和人权的正确内涵,成为践行真正的多边主义、维护国际公平正义的中流砥柱

新华社北京12月15日电(记者 杨依军)国家主席习近平12月15日下午在北京同俄罗斯总统普京举行视频会晤。

习近平指出,很高兴在岁末之际同你举行今年第二次视频会晤,这也是2013年以来我们的第三十七次会晤。你在多个场合称赞中俄关系是“21世纪国家间协作的典范”,坚定支持中方捍卫本国核心利益,反对离间中俄的企图。我对此高度赞赏,愿同你一道,全面总结今年双边关系发展新成果,对各领域合作作出新规划,推动两国关系持续高质量发展。

习近平强调,当前,世界百年变局和世纪疫情交织影响,世界进入动荡变革期。中俄关系经受各种风浪考验,展示出新的生机活力。我同总统先生通过多种方式就重大议题保持沟通和协调,共同为中俄关系把舵领航。双方正式宣布《中俄睦邻友好合作条约》延期并赋予其新的时代内涵,在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持,捍卫了各自国家尊严和两国共同利益。

习近平指出,中俄全方位务实合作展现出巨大政治优势和机遇优势。双边贸易额在前三个季度首次突破千亿美元大关,全年有望再创新高。中俄科技创新年圆满闭幕,一系列战略性大项目顺利实施,共建“一带一路”同欧亚经济联盟对接顺利推进。两国积极展现大国担当,团结国际社会抗击疫情,阐述民主和人权的正确内涵,成为践行真正的多边主义、维护国际公平正义的中流砥柱。

习近平强调,再过一个多月,你即将访华并出席北京冬奥会开幕式,以实际行动展示对中方办会的支持。北京即将成为世界上首个既举办过夏

季奥运会、又举办过冬季奥运会的城市。目前,我们正按照“简约、安全、精彩”的原则全力筹备,各项工作已经基本就绪。我们将实现奥运互访,明后两年中俄还将举办中俄体育交流年。要以此为契机,让体育交流成为增进两国人民相互了解和友谊的桥梁和纽带。你这次访华也将是我们近两年来首次线下会晤。我期待同你届时就双边关系、重大国际和地区问题进行深入交流,相信我们将达成更多新的重要共识。我对我们的“冬奥之约”十分期待,愿同你携手“一起向未

来”,共同开启后疫情时期中俄关系崭新篇章。

习近平指出,不久前,中共十九届六中全会胜利召开,会议通过并发表了一个新的历史决议,全面总结中国共产党百年奋斗重大成就和历史经验。我常说,我们的目标很宏伟,也很朴素,归根结底就是让全体中国人民都过上好日子。以人民为中心是我们党的根本执政理念。中俄两国都是具有世界影响的大国,也都找到了符合本国国情的发展道路。中方将一如既往坚定支持俄方为维护国家长治久安所作的努力。我愿经常同你坦诚深入交流治国理政经验,共同引领中俄关系持续高水平发展,引领两国实现民族复兴。

习近平指出,当前,国际上某些势力打着“民主”、“人权”的幌子对中俄两国内政横加干涉,粗暴践踏国际法和公认的国际关系准则。中俄双方要开展更多联合行动,更加有效维护双方的安全利益。双方要加强在国际事务中的协调和配合,在全球治理上发出更加响亮的声音,就抗疫、气候变化等全球性问题拿出切实可行的方案,在解决国际和地区热点问题中坚定捍卫国际公平正义,坚决反对披着“多边主义”和“规则”外衣的霸权行径和冷战思维。

下转第二版

### 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

## 深入实施新时代人才强国战略 加快建设世界重要人才中心和创新高地

见第二版

## 省政协十二届二十三次 常委会议在昆开幕

### 听取省政府系统办理省政协十二届四次会议以来提案工作情况通报 李江主持

本报讯(记者 张潇予)12月15日上午,政协云南省第十二届委员会常务委员会第二十三次会议在昆明开幕。

省政协主席李江主持会议。

副省长王显刚到会通报省政府系统

办理省政协十二届四次会议以来提

案工作情况。通报指出,省政协十二届

四次会议共提出提案707件,其中660

件交由省政府系统承办,占提案总数

的93.4%。16个州(市)政府和69个省

级承办单位高度重视提案办理工作,

精心组织实施,坚持守正创新、依法依

规推进,始终把人民群众怎么看、怎么

评作为检验办理成效的标准,深入践

行群众路线,广泛凝聚办理合力,不

断深化沟通协商,持续开展跟踪问

效,达到了“办好一件,解决一批,影

响一片”的效果,高效有序完成了办

理任务。经逐件审核,办理结果为A类已

经解决或基本解决的545件、B类列入

计划逐步解决的75件、C类留作参考的40件,分别占政府系统承办总数的82.6%、11.4%和6%。省政府将进一步提高政治站位,加强制度建设,强化调研协商,加强督促检查,做实续办续复,推动办理工作实现提质增效。

会议听取了关于《中国政治协商会议云南省第十二届委员会常务委员会工作报告(草案)》《中国政治协商会议云南省第十二届委员会常务委员会工作报告(草案)》《中国政治协商会议云南省第十二届委员会常务委员会关于十二届四次会议以来提案工作情况的报告(草案)》起草情况的说明,听取了有关人事事项说明。

杨嘉武、黄毅、高峰、赵金、喻顶成、董华、程连元、陈玉侯、徐彬、何波、童志云、张荣明出席会议。

开幕会后,与会人员分组审议有关文件草案,并围绕党的十八届六中全会精神和省第十二次党代会精神进行了交流研讨。

### 我省恢复跨省团队旅游

继续暂停组织旅游团队前往出现中高风险的省(区、市),暂停接待出现中高风险的省(区、市)旅游团队

本报讯(记者 王欢)12月15日,省文化和旅游厅发布通知,鉴于目前我省已无疫情防控中高风险地区,按照文化和旅游部办公厅有关精神,即日起恢复我省旅行社、在线旅游企业经营跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。继续暂停组织旅游团队前往出现中高风险的省(区、市),暂停接待出现中高风险的省(区、市)旅游团队。

通知要求,我省旅行社及在线旅

游企业要严格按照《旅行社新冠肺炎疫情防控工作指南》要求,强化关键环节管理,做好游客招徕、组织、接待等环节的疫情防控工作。全省旅游景区和演出场所、公共图书馆、文化馆(站)、互联网上网服务营业场所、娱乐场所等公共场馆要严格落实限量、预约、错峰的要求,控制人员接待上限,落实门票预约制度,及时疏导客流,做好从业人员健康监测和管理。